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Х О Л О Д Н Ы Е  Я С Т В А
Вес,г

Цена, руб.

50/30/10
Икра красная
420-00


(подается с тостами и сливочным маслом)

100/10/45
Семужка домашнего посола
290-00

(цветы из кусочков семги, сливочное масло, 

 лимон, маслины)

100/70/65
Селедочка на отварном
180-00

картофеле
(филе сельди, отварной картофель, 

оливки, маслины, лимон)
150/45/30
Мясное ассорти
440-00

(отварной язык, запеченная  шейка, 

запеченный ростбиф, хрен)



Вес,г

Цена, руб.

75/30/40/3
Сало по-домашнему
180-00

(с соленым огурчиком и горчицей)
140/50/10
Сырная тарелка
350-00

(Камамбер, Ламбер, Дор-Блю, Тильзитер
с грецким орехом и виноградом)

80/60/150/80
Большая тарелка домашних
240-00

солений
(соленые огурцы, маринованные помидоры, 

квашенная капуста, маринованный перец, 

маринованная черемша, маринованный чеснок,
зелень)

120/15
Грибочки маринованные
190-00

(грибочки, маринованные по-домашнему,

 красный репчатый лук, растительное масло) 
70/15/3
Маслины/оливки
140-00

(без косточек)


С А Л А Т Ы

Вес,г

Цена, руб.

200/50
Салат «Цезарь»с курицей
290-00

(куриное филе, салат Романо, 


сыр Пармезан, гренки. Заправляется


соусом Цезарь)

200/50
Салат «Цезарь» 
320-00

с креветками

(салат Романо. креветки, гренки,


помидоры свежие, сыр Пармезан. 


Заправляется соусом Цезарь)
230
Салат с морепродуктами
260-00

(морепродукты: мидии, кальмары, креветки,

салат Айсберг, яблоки, с салатной заправкой)


Вес,г

Цена, руб.

150/125
Теплый салат
240-00


из куриной печени

(Подается с помидорами, апельсином, изюмом,

медом, зеленью. Заправляется соевым соусом 


и растительным маслом)

190
Салат «Оливье» с мясом
190-00

домашнего цыпленка
(филе цыпленка, соленый огурчик, свежий огурец,

отварной картофель, яйцо, зеленый горошек)
195/5
Салат сытный  из языка
240-00
(отварной язык, свежий огурец, яйцо,

свежий помидор, сыр Пармезан. Заправляется 

майонезом и оформляется зеленью)
210/20
Салат из свежих овощей
180-00

(свежие огурцы, свежие помидоры, 
болгарский перец, зелень, растительное  масло 

или сметана)


Г О Р Я Ч И Е
Я С Т В А

Вес,г
                                                                                               Цена, руб.

200/40/40
Куриные крылышки Баффало
340-00

(жареные куриные крылышки 
 с соусом Тар-Тар)
340
Потрошка по – Тихвински
280-00


( печень, желудки и сердца цыпленка)
200/50/10
Сыр фри
250-00

(сыр жареный в панировке с соусом Тар-тар)
285
Пельмени, запеченные 
200-00
в горшочке под сыром.
(отварные домашние пельмени, запеченные

под грибным соусом и сыром)

200/50
Пельмени со сметаной
180-00

(отварные домашние пельмени. Подаются 


с бульоном и сметаной)

105
Жульен из морепродуктов
180-00


(мидии, кальмары, креветки)

30/50/10
Жульен грибной
140-00

150
Гренки чесночные
150-00


С У П Ы

Вес,г

Цена, руб.

300
Суп из тыквы
130-00
300/15
Рассольник с перловкой


и домашней сметаной
130-00

300
Лапша куриная
130-00

300/50/15
Борщ с помпушками

и домашней сметанкой
160-00

300
Уха стольная
160-00



 Г О Р Я Ч  И Е  К У Ш А Н Ь Я 
Вес,г

Цена, руб.

150/60/75
Семга под сливочно - икорным 
560-00

соусом
(жареный стейк норвежской семги 

под сливочно-икорным соусом)

100/30
Шашлычок из семги
330-00

(нежные кусочки филе семги жареные на гриле)
150/150/85
Судак, запеченный 
520-00

с картофелем
(филе судака, запеченное с картофелем 

под сливочно-грибным соусом и сыром)

130/75/10
Форель «Жемчужная»
420-00

(целая форель жарится до золотистого цвета. 

Посыпается грецким орехом)
200/75
Дорадо,запеченная  
490-00


с прованскими травами.
150/50/20/20
Куриная грудка с 
370-00

апельсиновым соусом

(Куриное филе, маринованное по русскому


рецепту и обжаренное. Подается на подушке


из пряных трав под апельсиновым соусом)
180/90/70
Рулетики из филе цыпленка
360-00

(филе цыпленка, фаршированное сыром и 

жареными грибами. Подается с овощным 

гарниром под соусом«Карри»)


Вес,г

Цена, руб.

290
Жаркое из баранины                   520-00


(тушеные кусочки бараньей мякоти, 


картофель, свежий перец, репчатый лук, шампиньоны)

335

       Говядина, с грибами и луком
440-00


(нежная говядина, жареная с грибами,  луком

 и соленым огурчиком, запеченная с картофелем 

под сметано-сырной корочкой. Подается на сковородочке)

150/60/150
Телятина под грибным соусом
440-00


(нежная вырезка телятины, жареная на 


гриле. Подается с грибным соусом 


и отварным картофелем.)

280/150/50
Ребрышки свиные 
520-00


(Обжаренные свиные ребрышки. Подаются


с картофелем фри и острым домашним соусом)
240/100/75/50
Стейк из свинины под сыром
450-00

(кусок сочной свинины под сырной шапкой с


кунжутными семечками. Подается с жареным


картофелем и домашним соусом)
320/50
Жаркое из свинины
420-00

(свиная шейка, жареная с грибами,
картофелем и болгарским перцем в

сливочном соусе. Подается в горшочке

под шапкой из теста)
150/75/30
Миньон свиной
380-00

(свиная вырезка, обжаренная до шоколадно-

золотистой корочки под соевым соусом) 

С О У С Ы
Вес,г

Цена, руб.

50
Соус «Лепота»
50-00
50
Соус «Тар – Тар»
50-00

50
Соус чесночный
40-00

50
Майонез
40-00

50
Сметана
40-00

50
Кетчуп
40-00
30
Горчица столовая 
40-00
50
Хрен столовый 
40-00

50
Соус соевый
40-00

Г А Р Н И Р Ы

Вес,г

Цена, руб.

150
Картофель жареный с грибами
120-00

(ломтики отварного картофеля, 
обжаренные с грибами и луком)

150
Рис с овощами
90-00

150
Рататуй
120-00

 

(свежие, слегка  припущенные морковка,


фасоль стрючковая, капуста брокколи,


капуста цветная)

180
Капуста «Кабацкая»
110-00


(капуста, тушеная с беконом)

150
Картофель фри
70-00

150
Картофель отварной 
60-00


с укропом


150
Гречка, тушенная с грибами
60-00


Л А К О М С Т В А

Вес,г

Цена, руб.

500
Фруктовая ваза
260-00


(апельсин, яблоко, груша, виноград, 


 ломтики консервированного ананаса)

130/50/60
Вишневый  штрудель 
210-00


(подается с мороженым , карамельным


 соусом)
140/30
Яблочный пирог с корицей 
220-00


(подается с лимонным соусом и шариком


мороженого)
145
 «Дамский каприз»
160-00

(клубничное фламбе с мороженым и сливками)

100/50/30/5
Крепблины с мороженым
140-00


(блинчики, жаренные с добавлением ликера.


Подаются с мороженым и взбитыми сливками)
130/20/20
Десертное мороженое 
220-00



«Лепота»



( оригинально приготовленное мороженое во фритюре)
60
Горячий шоколад
90-00

   В И Н А   П О   Б О К А Л А М
                        Игристые вина по бокалам
Цена,руб

Шампанское «Советское»
150мл.
110-00

сух, п/сл.                                                         Бут.    0,75л.
490-00

Ламбруско Дауния Амабиле Иль ИЖТ
150мл.
160-00

Lambrusco Daunia Amabile Il Casato IGT                   Бут.    0,75л.
800-00

кр.сух., бел.сух. 


Регион производства: Италия
                               Белые вина по бокалам

Ботичелло Бьянко, сухое
150мл.
110-00
 Botticello Bianco, bianco secco

 Регион производства: Италия
 Сорт винограда: Треббьяно

Шардоне МАПУ 2010




 150мл. 

   160-00

Барон Филипп де Ротшильд


      Бут.    0,75л.
   800-00
MAPU  Chardonnay 2010 Baron Philippe de Rothschild


Регион производства: Чили

                                  Красные вина по бокалам  

 Ботичелло Россо, сухое   
150мл.
110-00

 Botticello Rosso, rosso secco



  
 Регион производства: Италия

 Сорт винограда: Санджовезе

 Мерло  МАПУ 2010 




  150мл.

   160-00  

 Барон Филипп де Ротшильд                                Бут.     0,75л.        800-00
 MAPU Merlot  2010 Baron Philippe de Rothschild

 Регион производства: Чили

ИГРИСТЫЕ ВИНА

              
Цена,руб.

Шевалье Лакассан, сух., п/сух.
Бут.
1180-00
Chevalier Lacassan, Brut, demi sec

                    0,75л.

Просекко Боттер  
Бут.
1900-00
Prosecco Botter


                                              0,75л.

    БЕЛЫЕ  ВИНА
                                          ФРАНЦИЯ
Шевалье Лакассан, сухое
Бут.
750-00
Chevalier Lacassan White Dry                                 
       0,75л.



 Регион производства: Франция
 Сорт винограда: Айрен

Шардоне “Луи Галю” Жорж Дюбеф, п/сл.
      Бут.
970-00
Chardonnay “Louis Galud” Georges Duboeuf White
 Semi-sweet                                                                                               0,75л.
 Регион производства: Лангедок-Руссийон

 Сорт винограда: Шардоне

Тарике Классик 2009 , полусухое
Бут.
1230-00

Tariquet Classic 2009                                                0,75л.
 Регион производства: Гасконь

 Сорт винограда: Уни Блан,  Коломбар

Совиньон Жорж Дюбеф 2009 



  Бут.
           1480-00
Sauvignon Georges Duboeuf 2009                            0,75л.

 Регион производства: Лангедок-Руссийон

 Сорт винограда: Совиньон Блан

Пти Шабли 2010 Домэн Ларош


        Бут.
           2800-00
 Petit Chablis 2010 Domaine Laroche


    0,75л.

 Регион производства:  Бургундия

 Сорт винограда:  Шардонне

                                                       ИТАЛИЯ

Цена,руб.

Карневале ди Венеция, п/сл.
Бут.
770-00
 Carnevale di Venezia” White Semi-sweet                            0,75л.
 Регион производства: Италия

 Сорта винограда: Гарганега и Требьяно

Пино Гриджио деле Венецие
     Бут.
1400-00
ИЖТ 2010




                          0,75л.              


Pinot Grigio "Carnevale di Venezia" IGT 2010 

Регион производства: Италия

Соаве Классико ДОК 2010  Ла Мандоларе  
Бут.
1920-00              

Soave Classico DOC 2010 La Mandolare

       0,75л.
Регион производства: Венето

Сорт винограда: Гарганега

Гави ДОКГ 2010 Кастелло ди Тассароло    
Бут.
2500-00

Gavi  DOCG 2010 Castello di Tassarollo

                 0,75л.
 Регион производства: Пьемонт

 Сорт винограда: Кортезе

                                           ЧИЛИ

Шардонне Эскудо Рохо 2009
Бут.
2370-00

Барон Филипп де Ротшильд                                  0,75л.
Chardonnay  Escudo Rojo 2009 Baron Philippe de Rothschild 

Регион производства: Долина Кольчагуа

Сорт винограда:Шардоне

                                      АРГЕНТИНА

Ло Тенго Торронтес 2010 Бодега  Нортон  
Бут.
1400-00
Lo Tengo Torrontes 2010 Bodega Norton 
                  0,75л.


Регион производства: Аргентина, Мендоса

Сорт винограда:Торронтес

 КРАСНЫЕ  ВИНА

                                ФРАНЦИЯ


Цена.руб.

Шевалье Лакассан, сухое
Бут.
750-00
Chevalier Lacassan Red Dry                                      0,75л.

Регион производства: Франция

Сорт винограда: Каберне Совиньон, Мерло

Мерло “Луи Галю” Жорж Дюбеф, п/сладкое              Бут.
890-00
Merlot “Louis Galud” Georges Duboeuf Semi-sweet
  0,75л.

Регион производства: Лангедок-Руссийон

Сорт винограда: Мерло

Каберне Совиньон  Жорж Дюбеф 2009

  Бут.
            1230-00
Cabernet Sauvignon Georges Duboeuf 2009                         0,75л.

Регион производства: Лангедок-Руссийон

Сорт винограда: Каберне Совиньон 

Шато Мартиньян 2008
Бут.
2300-00

Chateau Martignan 2008                                                         0,75л.
Регион производства: Медок

Сорт винограда: Каберне Совиньон, Мерло

                                           ИТАЛИЯ                      

Цена.руб.

Карневале ди Венеция, п/сл.
Бут.
850-00
 Carnevale di Venezia” Red Semi-sweet                               0,75л.
 Регион производства: Италия

 Сорта винограда: Традиционные сорта винограда

Бардолино ДОК 2010 Фрассино 
Бут.
1250-00              

Bardolino DOC 2010 «Frassino» 
                                0,75л.
Регион производства: Венето

Сорт винограда: Корвина Веронезе, Рондинелла, Молинара, Неграра

Кьянти  ДОКГ  2010 




       Бут.
          1450-00

Веккиа Кантина ди Монтепульчано
     0,75л.              
 Chianti DOCG  2010  Vecchia Cantina 

 Регион производства: Италия

Вальполичелла Классико ДОК 2010   
Бут.
2700-00

Стефано Аккордини   



    
        0,75л.
Valpolicella Classico DOC 2010 Stefano Accordini

Регион производства: Венето

Сорта винограда: Корвина,Рондинелла,Молинара
                                          ЧИЛИ

Эскудо Рохо Барон Филипп де Ротшильд 2009      Бут.
2370-00

Escudo Rojo  Baron Philippe de Rothschild 2009                 0,75л.
Регион производства: Долина Кольчагуа

Сорт винограда:Каберне Совиньон. Мерло, Карменер, Сира

                                    АРГЕНТИНА

Мальбек 2010 Бодега Нортон   
Бут.
2200-00
Malbec 2010 Bodega Norton                                                      0,75л.
Регион производства: Аргентина, Мендоса

Сорт винограда:Мальбек

                     БАРНОЕ МЕНЮ





    ВОДА

    400мл          Королевская вода  газ, без газа                                                    70  

    330мл
Витель                                                                                                   120
   330мл     
Перье                                                                                                     160

   250мл
Эффект (энерг.)                                                                                120

           МОРС И СОКИ

  200мл
 Морс                                                                                                        60

  200мл
 Соки в ассортименте                                                                       50

  250мл
 Кока-Кола, Спрайт, Тоник                                                       100

                                    ПИВО

300мл/500мл           Золотая бочка                                                                              120/150 

300мл/500мл
Велкопоповицкий Козел                                                        140/190
300мл/500мл
Лепота светлое                                                                             110/140
300мл/500мл
Гролш                                                                                               150/210

                               БУТЫЛОЧНОЕ   ПИВО

330мл
Гролш безалкогольное                                                                  120

330мл
Миллер                                                                                                    90
330мл
Велкопоповецкий Козел                                                              120

                                            ВОДКА

  50мл
Белуга                                                                                                     220

  50мл
Царская оригинальная                                                                  120
  50мл
Немирофф  клюква                                                                            80
                                                  ВИСКИ
  50мл
Джонни Уокер Ред Лейбл                                                            200

  50мл
Джонни Уокер Блэк Лейбл                                                          350

  50мл
Чивас Ригал 12лет                                                                             350

  50мл
Джек Дениэлс                                                                                     240

  50мл
Баллантайнс                                                                                         180

  50мл
Маккалайн 12лет                                                                               500

                                               ВЕРМУТЫ 

 100мл 
Мартини бьянко/россо/розе/экстра драй          160

                                      РОМ/ТЕКИЛА/ДЖИН

    50мл
Джин Биффитер                                                                           180

    50мл
Текила «Ольмека» сер/зол                                              200/220
    50мл
Текила «Сауза» сер/зол                                                    200/220   

    50мл
Ром Бакарди светлый                                                                 180
    50мл
Ром Бакарди темный                                                                  200   

    50мл
Ром Гавана Клуб  7лет                                                                350
    50мл
Ром Гавана Клуб Аньехо                                                           180

    50мл
Абсент Ксента                                                                                160 

    50мл
Самбука                                                                                             160

                                                 КОНЬЯК

    50мл
Арарат ***/*****                                                                            170/190

    50мл
Курвуазье VS/VSOP                                                                420/540

    50мл
Хенесси VS/VSOP                                                                    420/540

                                              КОКТЕЙЛИ

  150мл
Виски-Кола /Ром-Кола /Джин-Тоник                               230

     50мл
В-52                                                                                                       160

  220мл
Мохито                                                                                                250

  150мл
Секс на пляже                                                                                  210

  200мл
Текила Бум                                                                                        230

  240мл
Лонг Айленд                                                                                      350

  165мл
Кир роял                                                                                             200

  150мл
Космополитен                                                                                 200

                                      НАСТОЙКИ (5 по цене 4)

     50мл
Вишенка, клубничка, сливка, орех                                           60

                                          ЧАЙ/КОФЕ

     35мл
Эспрессо/двойной эспрессо                                                110/160

  160мл
Американо                                                                                          110

  160мл
Каппучино                                                                                          160

  450мл 
Чай в оссортименте                                                                        160


